海南两人入选第十批全国岗位学雷锋标兵

南国都市报3月4日讯(记者 韩星)近日,中宣部命名第十批全 国岗位学雷锋标兵。海南省人民医 院护师陈珊珊、海南省三沙永兴机

场管理有限公司纪检工作人员兼民 航气象员魏文亮入选第十批全国岗 位学雷锋标兵(个人)。

此次命名的全国岗位学雷锋标

兵共100名(含集体和个人),主要 来自企业、农村、机关、学校、社 区、医院、军队等基层一线。他们 立足本职、建功岗位, 以实际行动

弘扬雷锋精神,以新的业绩书写新 时代的雷锋故事,为培育和践行社 会主义核心价值观发挥了示范带动

哪吒2》绘画墙亮相海口"动漫一条街"

龙华区打造文化新地标,计划将国产漫画主题墙绘再延伸300米

南国都市报3月4日讯(记者孙 春丽文/图)3月3日晚,在多位专业 画师夜以继日的精心创作下,位于海 口市龙华区金宇街道坡博一横路附 近的《哪吒2》绘画墙正式宣告完工。

3月4日早上,来自海南农垦总 局机关幼儿园的20多名小朋友,在 老师们的带领下,身着哪吒服饰,化 身为"小哪吒",来到绘画墙现场,成 为首批打卡者。

记者在现场看到,"小哪吒"们活 力满满,朝气蓬勃。大三班的袁劭宗 小朋友兴奋地向记者分享:"看了电 影就特别喜欢哪吒,没想到现实里也 能看到这么酷的哪吒,今天简直太高

据龙华区金宇街道办相关负责 人介绍,为了深度融合城市更新与文 化自信,金宇街道办独辟蹊径,充分 挖掘城市边角地块和老旧墙体资源, 精心打造了"坡博一横路动漫一条 街"项目。

早在2024年,项目一期就以《黑 悟空》《熊出没》等国产动漫IP为主 题,通过创意墙绘的形式,成功打造

出别具一格的特色文化街区。一经 推出便迅速走红,成为现象级文化地 标,在抖音平台相关话题热度飙升, 以近600万热搜量登顶海口榜,吸引 了众多市民和游客前来拍照留念。

2025年初,趁着《哪吒2》电影热 映的东风,街道办组织了10余名专业 画师,运用油画技法,栩栩如生地还原 了电影中10余位核心角色形象。这 一举措不仅大幅提升了街区的艺术品 质,更丰富了其文化内涵。如今,这里 已然成为海口文旅新名片,吸引了大 量游客及市民前来打卡。

金宇街道办相关负责人透露,下 一步,街道办将以"动漫一条街"为新 的起点,持续发力打造海口文化新地 标。计划在今年上半年,将国产漫画 主题墙绘再延伸300米,融入更多

"国潮"元素, 全力打造具有 示范意义的 "龙华样板", 为城市文化建 设书写更加精 彩的篇章。



扫码看视频







▶ 新闻追踪《井盖下沉路面破损"行路难"》

下沉井盖其中一个完成修复



南国都市报3月4日讯(记者王康 景文/图)近日,有市民反映,海口南 海大道与金牛路交会口的一处路面两个 井盖出现了凹陷, 市民骑车经过此处时 比较颠簸。4日,海口市排水设施事务 中心工作人员对其中一个井盖进行了了 抬升修复。

记者在现场看到,金牛路(民航金 盘公寓一侧) 右拐进入南海大道的斑马 线区域里,有两个井盖(一方一圆)与 周边的路面相比, 出现了明显的凹陷。 海口市排水设施事务中心工作人员介 绍,这两处井盖有一个属于排水部门, 另一个属于交警或者电信单位,该处井 盖及周边路面此前已经发生多次沉降, 应该是由于路面遭受大流量车辆碾压导 致的整体下沉,加上该处位置市政部门



排水部门工作人员对井盖进行抬升修复。

修复路面重新铺设了一些沥青, 也导致 了井盖的相对下沉。"3月4日当天,我 们已经安排工人现场对属于我们管理的

下沉井盖进行了修复,将井盖整体抬升 至与路面平齐,并在井盖周边铺了一些 沥青。"该中心工作人员介绍。

海口综保区政务大厅"400"服务热线开通

南国都市报3月4日讯(记者张 野)4日,记者获悉,海口综合保税区 政务服务大厅(金盘片区)"400"便民 服务热线4008880413正式开通,为 公众提供更加便捷的咨询服务渠道。

拨打4008880413, 用户可以得 到包括但不限于政策咨询、办事指 南、预约服务以及疑难问题解答在 内的全方位支持。无论是关于企业 注册、税务申报还是其他行政许可 事项的问题,专业的客服团队都将 提供详尽的指导和帮助。对于在使 用自助服务终端时遇到困难或者需 要远程协助的企业和个人,"400" 服务热线同样能提供帮助。

据了解,经过几个月的升级改 造,金盘政务大厅于去年10月31日 重新对外开放,升级后的大厅共设7 个服务窗口,集成了综保区管委会 行政审批业务、税务办税业务及市 场监管业务,特别是24小时自助服 务区配备了执照印章自助领取并联 机、个体工商户登记自助一体机等 设备,实现了全天候便企便民服 务。对于重点招商企业还开辟了"绿 色通道",实行专人专项服务。